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Des Constitutions V.V. ( Strctur. Provis. ):

ART. 5                                                                                                                                                                          - GOUVERNEMENT  - 

                                                                                                                                                                                                                                      et CHARGES        

    Les membres du gouvernement sont: Le frère responsable général, les conseillers et l’assemblée. Le frère responsable général guide la vie de la communauté et des missions. À lui s’adjoint humblement une petite sœur responsable générale seulement pour les exigences de la vie interne du groupe féminin. La susdite agit en spirituelle concorde et obséquieuse soumission avec le responsable général. Les susdit sont élus par l’assemblée et restent en leurs charges pour 9 ans. Pour être confirmé de nouveau, est nécessaire le consentement de l’Évêque du lieu. La demande doit être faite par les deux tiers de l’assemblée. 

      Le conseil directif est composé, outre que du frère responsable général, de 4 membres, 2 masculins et 2 féminins, élus par l’assemblée, parmi les conseillers féminins, entre de droit la sœur responsable générale. Font partie de l’assemblée ceux qui ont surpassé la période d’épreuve pour l’admission. Le conseil est convoqué par le frère responsable selon la nécessité. L’assemblée se tiendra au moins une fois par ans ou en cas particuliers. 
      Toute communauté ou maison canoniquement érigée , sera soumise toujours au même propre statut et règlement interne, et toujours avec direction prioritaire, au Diocèse qui, le premier, a Reconnu Officiellement les présentes Constitutions. 
      Le frère responsable Général, aura la charge de guider toutes nos communautés érigées, le Responsable National, la charge de guider toutes nos communautés érigées dans la nation en laquelle il sera envoyé par le Général. Le Responsable Régional, nos communautés érigés dans une Région. Le Responsable Provincial,  nos communauté  érigées dans un diocèse. Le Responsable Gardien, la communauté où il a été affecté. La même chose vaut aussi pour les sœurs, cependant obséquieusement soumises “in primis” à tous nos frères Responsables. 

CONCLUSION

           Le tout à l’image, non pas d’un insensé désordre mondain, mais à l’image de la très lumineuse Obéissance de la Hiérarchie Divine, figurée fortement dans la “grande foi” du centurion romain (cfr Mt 8, 5-13); et surtout par Jésus, qui Obéit au Père Céleste, jusqu’à la mort et à la mort en Croix, pour être exalté dans la “Gloire Éternelle” de la très puissante - Résurrection - préparée aussi pour nous, si nous imitons le Fils – avec les faits et dans la vérité, dans l’effort de la pratique… Amen !  
       NB
Du RÈglement Interne V.V. ( Structur. Provis. ):
ÉCLAIRCISSEMENTS DIVERS

SUR LE PERMIS ( DONNÉ ) À LA MÈRE V.V. NON SEULEMENT POUR L'ENGAGEMENT PROLONGÉ DES
... 6 MOIS D'EXPÉRIENCE !, ET POUR " L'OBÉISSANCE PARTICULIÈRE "
DES PETITES SOEURS V.V., MAIS AUSSI POUR DES LIENS OU DES DISSOLUTIONS,

ET POUR DES ÉLECTIONS OU DES ENGAGEMENTS PARTICULIERS

( CHAPITRE VII° ) 
    Et toujours implicitement au Nom du Seigneur, Paix à vous : 

Moi, frère Volantino Verde, né pour servir, en Dieu, tous les hommes, je dis à toutes les Petites Soeurs V.V. ( et à celles qui viendront auprès de nous pour faire l'expérience prolongée, et etc.. ) de faire l'Obéissance par Amour à la mère Abbesse Générale V.V. [  maintenant Sœur Veronica M.D. ] ou à qui la suppléé [ Sœur  Vittoria M. C], comme elle, la mère Abbesse Gén., la fera au Général, et au Ministre National ( et au Régional ) et au Provincial du lieux, qui pourra lui renouveler, soit à elle, soit aux Provinciales, aussi le présent Permis ici décrit !, et soit pour l'engagement des petites soeurs à l'expérience prolongée de … 6 mois, et soit pour le facteur de l'Obéissance ici décrite à elle ou à qui la suppléé. 

Ce permis devra être renouvelé normalement tous les trois ans ( et exceptionnellement chaque fois que le Général de cette Communauté V.V. le retiendra opportun), avec un simple vu, “Signé” et “Cacheté” du Général, ou du Ministre National ou Provincial du lieu qui le supplée, en accord perpétuel avec le Général !, lequel pourra défaire et lier tout petit membre V.V. de toute charge et engagement ( avec une simple lettre signée, datée et cachetée) chaque fois qu’ il le retiendra opportun dans la Volonté de Dieu. 

    Donc, pour toute élection, ou engagement particulier, - en cas limites - plus que faire comme le fait le monde; que cela se fasse sans doute comme le Pape le fait avec ses Cardinaux et ses Évêques !  --   Ainsi aussi le Général V.V. avec ses Ministres Nationaux et Provinciaux !  … Et mères Abbesses de tout Grade ! … 

    Pour ce qui regarde ensuite ce présent permis d'engagement des 6 mois (voulus par l'Esprit Saint) il s'étend aussi, outre que à la mère Abbesse Générale, à toutes les mères Abbesses, Nationales et Provinciales de cette Communauté V.V. ! Provinces celles-ci, qui seront uniformes aux Diocèses locaux, et soit dans les espaces physiques, et soit dans les “objectifs Spirituels ! ” . ( cfr 1P  1,9 ) Le tout dans l’ indissoluble lien de l'Obéissance Primaire et Perpétuelle à la Règle V.V. !    

    P.S.  Pour ce qui regarde ensuite un autre cas d'Obéissance particulier, exclusivement dans les voyages de totale Providence, les ainsi dits “anges gardiens” décrits dans les Éclaircissements divers de la  Règle V.V. , qui ne seront pas encore signalés en rouge dans le livre de la vie Communautaire ( voulu par le - Père, par Jésus et par Marie - ), “devront Obéir par Amour” [ s’ ils manquent de formation – cfr 1Co 3,2; He 5,13-14; “et non pas pour une autre raison” ]  au vouloir de la mère Abbesse, quelle qu’elle soit : soit Générale, que Nationale ( que Régionale ) que Provinciale que Gardienne, qui a entendu faire ou faire faire le voyage à ses  filles [ parmi lesquelles, de fait, au moins une, devra être plus avancée dans la formation V.V. que le ainsi dit ange gardien; diversement ce P.S. vient à être dépassé, étant donné qu’il est écrit: << Je ne concède à aucune femme d’enseigner, ni de dicter la loi à l’hom-me; qu’elle s’en tienne plutôt à un comportement tranquille. Parce que d’abord a été “ formé ” Adam et ensuite Ève >>  (1Tim 2,12-13). Amen !  
         P.P.S. Si ensuite, en des cas comme ceux-ci, ou en tous les cas d’ “obéissance particulière” il surviendrait encore des “points d’ interrogations”, que l’on laisse le tout  se résoudre selon le discernement de l’ainsi dit supérieur V.V. du lieu, et si le problème subsiste, que l’on remonte à l’ ainsi dit supérieur d’un grade plus élevé, et si ce fusse nécessaire, que l’on remonte jusqu’au serviteur Général V.V. ! Amen ! ]
-- Ici finit  “ tout le présent Permis” compris de P.S. [ et de P.P.S.] -- ; dans le présent Permis à renouveler, changeront seulement les noms et les dates, là où maintenant se trouvent les pointillés ; et le tout, quand Dieu le voudra ! 

Plan de la FORME de GOUVERNEMENT des PetitsV.V.





Gouvernement VV, de Service, sous les Constitutions VV,





Soumises à Dieu, à Marie et au Pape, avec tous ses Évêques Catholiques, et en Obséquieuse Communion avec tout l’Ordre Sacerdotal, selon - le Droit propre -


qui ne peut jamais aller contre les Normes et les Prescriptions de la Sainte Mère Église Catholique ! )








   Al di sotto delle Costituzioni V.V. dei Piccoli Frati e Sorelle di Gesù e Maria :





Le Serviteur Responsable  GÉnÉral		- Pour tout le Globe  ( Rouge )


Le Serviteur Responsable  NATIONAL		- Pour une ou plusieurs Nations ( Azur )


Le Serviteur Responsable  RÉgional		- Pour une Région ( Vert foncé )


Le Serviteur Responsable  Provincial	- Pour un Diocèse ( Jaune )


Le Serviteur Responsable  Gardien		- Pour une Maison Can. Érigée ( Blanc )












































       ..une par Maison..                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           ..un par Maison..                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           














                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          Ser. Provinciaux  Seulement 1 par Diocèse (…)..


        Ser. Prov. Seulement une par Diocèse (…)..                                                                                                                                                                                                                                                                          Selon le Droit Propre.








                                                                                                                                                                                                                                                                                           Ser. RÉgionaux Seulement un par région  (…)..


                        Ser. Rég. Seulement une par région (…)..                                                                                                                                                                                                                        Selon le Droit Propre


                                       Selon le Droit Propre                                                                                                                                                                                                                          








    Seulement DOUZE Serviteurs Responsables  Nationaux  ( sous le Général )                                                                                                                                             


           Selon le Droit Propre.








                      Seulement UN Serviteur Responsable  GÉnÉral ( Sous le Pape et les Évêques ) .                                                                                                                      


                            Selon le Droit Propre.








    Seulement DOUZE Servantes Responsables Nationales  ( sous les 12 Nationaux )                                                                                                                                             


                                                                                        Selon le Droit Propre 








         Seulement UNE Servante Responsable Générale ( sous le Serviteur Général ).                                                                                                                      


                                                                                          Selon le Droit Propre 





   Al di sotto delle Costituzioni V.V. dei Piccoli Frati e Sorelle di Gesù e Maria :





La Servante Responsable  GÉnÉralE		- Pour tout le Globe  ( Rouge )


La Servante Responsable  NATIONALE		- Pour une ou plusieurs Nations ( Azur )


La Servante Responsable  RÉgionale		- Pour une Région ( Vert foncé )


La Servante Responsable  Provinciale	- Pour un Diocèse ( Jaune )


La Servante Responsable  Gardienne		- Pour une Maison Can. Établi. ( Blanc )








