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PROCEDURA SEMPLIFICATA1  PER FARE AVVIARE NUOVI GRUPPI DI PREGHIERA ADP-VV,  ANCHE dai  RESPONSABILI LAICI ADP-V.V.

( cioè a partire dal capogruppo ADP-VV in su, è possibile fare nuovi nostri Gruppi di Preghiera ADP-VV )…
Occorrente per avviare la prova di un nuovo Gruppo ADP-VV…

· Schema Modello  su come si recita il Santo Rosario meditato secondo il metodo V.V. 

· 20 Schede Sistematiche ( Piene, per il metodo di Preghiera ) S.L.C. … 
· Passi Biblici e Dottrinali  ( per la fine del S. Rosario Meditato ) ADP-VV
Occorrente  per completare un nuovo Gruppo ADP-VV…

· Moduli  d’Iscrizione come descritti nel Sito Internet all’indirizzo:   http://nuke.fratipoveri.net/Default.aspx?tabid=332
· Il Gagliardetto ADP-VV ( contattare il servo responsabile laico costruttore della zona )
· Il Braccialetto verde ADP-VV  (contattare il servo responsabile laico costruttore della zona)

· Il Sacro Libretto di Circolazione ( o le Schede Sistematiche Piene si possono considerare come la presenza del S.L.C. descritto nella Regola ADP-VV),  e dopo munirsi anche di 20 Schede sistematiche SLC vuote.
· Regola ADP-VV ( è il Regolamento interno che regola i nostri comportamenti Evangelici ecc.. )
· Tutto l’altro materiale si deve scaricare all’occorrenza dal Sito Internet www.fratipoveri.net dalla pagina denominata “Kit per fare i nuovi gruppi di preghiera ADP-VV ”  all’indirizzo:
                                                                                                          http://nuke.fratipoveri.net/Default.aspx?tabid=331
Condizioni per far  confermare  e  pubblicare  i nuovi Gruppi ADP-VV
prima di richiedere la confermazione2 del nuovo Gruppo laico da parte dei Piccoli VV…
· Leggere ed accettare i Moduli d’Iscrizione ADP-VV ( firrmandoli e facendoli firmare, perché è un impegno con Dio3 )
· Leggere ed accettare la Regola ADP-VV ( perché “Non vince la corona – dice l’Apostolo – se non chi combatte secondo le regole” 4 )
· Leggere ed accettare le Circolari ADP-VV. ( perché sia tutto più circolare e uniforme )
· Far chiedere - prima di confermare - ( anche via telefonica o ecc.. ) ai Piccoli V.V. il Parere positivo del Parroco locale, o almeno farlo chiedere dal nostro Responsabile laico Regionale, o chi da lui delegato ( con lettera ), e se il Parroco della zona è d’accordo, poi i Piccoli Frati o Sorelle V.V. possono venire a confermare e pubblicare con foto ecc.. il nuovo Gruppo, altrimenti si cerchi una zona diversa – dove recitare in sottomissione tale Rosario - dove cioè un altro Parroco sia d’accordo che lo facciate nella sua zona, dato che a volte possono esserci impegni pastorali già impostati da non disordinare,  o punti di vista diversi da rispettare….
                           MODALITA’ come poter lanciare praticamente il nuovo Gruppo ADP-VV.. 
· Proporre il Gruppo ADP-VV alle persone assetate della Parola di Dio (cfr Am 8,11) o alle persone in difficoltà al fine di alleggerire la loro croce ( cfr Mt 11,28-30 ).
· Se c’è l’accettazione di chi vuol fare – liberamente – il Gruppo, perché vuol dare di più al Signore5 o perché cerca qualcosa di più completo6  nel proprio cammino già intrapreso inizialmente col Signore, allora : 
· Si avvii alla prova il possibile nuovo Gruppo ADP-VV,  dando o facendo scaricare e stampare l’occorrente qui sopra segnalato in rosso, e poi fare la prima prova con questo tipo di preghiera,  poi tutti i permessi ed ecc.. si chiederanno soltanto dopo, e si troveranno,  se la preghiera fatta così sarà voluta e desiderata con tutto il cuore… 
· Prima di chiamare qualsiasi attività col nome di « ADP-VV »,  o anche « V.V. » siano d’accordo i Piccoli V.V. Responsabili,  e ci sia anche  il “ nulla osta” almeno orale del Sacerdote zonale …! 
· Poi, dopo aver fornito il nuovo gruppo in prova di bigliettini invito, che trovate nel pacco regalo sopraelencato, andate e invitate chiunque vi ispira lo Spirito Santo, a venire a Pregare - con voi -  il Santo Rosario Meditato,  per avere più Grazie e Benedizioni5 dall’Alto. Si  : « Pregare dunque il Padrone della Messe perché mandi Operai alla sua Messe. ( e come pregare ? – qualcuno potrebbe dirci ? – Ecco cosa risponde il Signore al versetto successivo ) : Andate: ecco io vi mando come agnelli in mezzo a lupi; non portate borsa, né bisaccia.. lungo la strada. In qualunque casa entriate, prima dite: Pace a questa casa. Se vi sarà un figlio della pace, la vostra pace scenderà su di lui, altrimenti ritornerà su di voi !... » ( Lc 10, 2-6…), ma noi speriamo il meglio per tutti, per questo la Madonna ci ha insegnato: « Pregate, Pregate il Rosario..  per la pace nel mondo.. »   e ancora: « Volete Offrire “Preghiere e Sacrifici”per la conversione dei peccatori ? [ ognuno dia una risposta dentro di se ] Guardate  che molte anime  - continua Maria - vanno all’inferno, perché non c’è chi si Sacrifichi e interceda per loro ! » . 
                                                                                                            ( cfr Messag. della Madonna di Fatima 19 / 08 / 1917 )

(1) Cose queste che erano già state scritte nel Regolamento ADP-VV e che sono state qui semplificate

(2)  Per la confermazione dei nuovi Gruppi di Preghiera ADP-VV istituiti dai servi responsabili laici, non si devono inviare i moduli d’iscrizione ADP-VV a nessuno,  perché questi devono essere confermati di presenza dai Piccoli VV, dal primo all’ultimo. Dopodiché i servi responsabili laici del nuovo Gruppo ADP-VV, devono mandare ai Piccoli VV più vicini ogni modulo doppio compilato che faranno dopo la confermazione del nuovo Gruppo ADP-VV cosicché loro li firmeranno tutti e due; e uno lo terranno loro e uno lo rimanderanno al Capo Gruppo che farà la fotocopia da tenersi lui,  e l’originale lo consegnerà all’interessato nuovo alleato, di modo che anche il Capo Gruppo ADP-VV avrà tutti gli indirizzi dei suoi alleati da poter contattare all’occorrenza.
(3) ( cfr Ne 10, 1; Est 9, 27 )…
(4) ( cfr 2Tm 2, 3.5)…
(5) ( cfr 2Cor 9, 6 ) – ( Per “ Più Grazie” – cfr S. Luigi M. Gr. Di  Monfort, in Scheda SLC  n° T2 )  e Larghe Benedizioni ( cfr  Ef  1, 3 )…
(6) (cfr Eb 6, 1 )…
