      En el Nombre del Señor, paz y bien a usted, querido hermano Illus. 

En respuesta a sus preocupaciones humanas (cf Jb 31,35-37) y es decir :

“Les ruego quítenme estos temores míos y eventuales tergiversaciones” ( o sea que a veces estamos juntos entre hermanos y hermanas, casi en apparencia contrariamente a lo que decía San Francisco de Asís en las Fuentes Franciscanas - Cap XII.. Reg. N.B. ), así precisamente le CONTESTEró con MUCHA FRANQUEZA ( cf Heb 10, 35-36) :
     Un día ( a propósito de S. Francesco de Asís y que viajamos "a veces" dos hermanos con una hermana o dos hermanas con un hermano, nunca hermano y hermana solos o si no casi somos expulsados al vuelo de nuestra comunidad V.V. ) mientras estábamos en viaje en Francia, yo ( ex propietario de un gran Pub de 1500 socios etc…), otro pequeño fraile ( casi maestro de música ) y una pequeña monja  ( que ha dejado un estudio de Doctora en tricología ), recibimos un paso en autostop por una pareja de simpáticos prometidos, jóvenes, hermosos y inteligentes, según yo, y después que esto nos preguntaron admirados quiénes éramos, que hacíamos y como viajábamos así de total providencia, y quién nos daba el ánimo de hacer eso, así me dijo              - sarcásticamente - el novio ( que conocía las Fuentes Franciscanas casi mejor de mí ): 

      “¿Pero dime fray…, si no me equivoco, me parece que S.Francisco de Asís, no se traía consigo a Santa Clara en sus viajes o peregrinajes de total providencia… pues contéstame, por qué lo haces tú?,ya que está la hermana con vosotros los dos ?”... 
      A tal pregunta "inteligente", yo así - después de una oración fulmínea - le contesté ( en cierto modo):  “Bueno, querido hermano, tú tienes razón en eso, ya que San Francisco de Asís no se traía nunca consigo a Santa Clara, pero también es verdadero que no tenemos que olvidar nunca, que nuestro modelo por excelencia, no es específicamente San Francisco de Asís y Santa Clara, pero ( también gracias a su ejemplo ), es Jesús a través de María, mujer ésta que de vez en cuando Jesús si la traía consigo en sus viajes… si miramos bien la realidad de cara de lo que está escrito en el Santo Evangelio (cf Jn 2, 12), y no sólo se traía consigo Maria de vez en cuando, pero - si eso no bastara - como todavía el S. Evangelo nos revela, se traía consigo también - las piadosas mujeres - además de los Apóstoles”… (cf Lc 8,1-3), ¿ pues, si queremos mirar la realidad de cara del Santo Evangelio ( o sea, las Fuentes - de las Fuentes Franciscanas, es decir el Santo Evangelio), cuál sería el ejemplo de vida más cercano a lo de Jesús?, ¿el ejemplo de la primera mujer peregrina o la segunda claustral?... [Por eso también San Francisco de Asís, a propósito de otras reglas de otros Santo decía:

     << Hermanos, mi hermanos… no quiero por lo tanto que me nombréis otras reglas ni aquel de S. Agostino ni aquel de S. Bernardo o S. Benedetto. ¡El Señor me ha revelado que es su Deseo que yo fuera un loco en el mundo…( ¡ para poder vivir todo el Evangelio en semplicidad, con los hechos y en la Verdad! ) >> (F.F. 1673ss)].  

      Luego el diálogo continuó, pero me paro aquí, ya que Jesús también ha dicho:

“ Aún muchas cosas tengo que deciros…………” (Jn 16,12). Luego el diálogo continuó, hasta hacerlo callar con evidencia, ironía e irrefutabilidad (Eclesiológica), como dice san Pedro primero Papa de la Iglesia Universal:  “Porque esta es la Voluntad de Dios: que  haciendo el bien hagáis callar la ignorancia de los hombres necios!” ( cf 1Ped 2,15). Porque: “En el mismo momento en que sois calumniados, sean avergonzados, los que calumnian  vuestra buena conducta en Cristo”( 1Ped 3,16), O sea: “¡El que dice que permanece en Cristo - el Apóstol explica - tiene que comportarse como Él se ha comportado! ( 1Jn 2, 6 ), y es decir, no sólo - como hacía y hace Jesús que - conforta, exhorta y anima todo a mirar hacia el reino Eterno del Padre Celeste, donde nos espera - en la santa Perseverancia - la beata Vida Eterna o la Gloriosa Inmortalidad ( cf Mt 5, 11-12; Jn 17,3; Rom 8,18; Sap 2,23), pero también a saber decir a quien despabilara claramente delante de la gracia de Dios, de muchos jóvenes que han donado la vida para ampliar la misericordia de Dios lo que sigue, y es decir: "¡Ay de vosotros, escribas y fariseos hipócritas !, porque pagáis ela diezmo de la menta, del eneldo y del comino, e infringís las prescripciones más graves de la ley: la justicia, la misericordia y la fidelidad. Estas cosas era necesario practicar, sin descuidar aquéllas. ¡Guías ciegos, que coláis el mosquito y tragáis el camello! Ay de vosotros, escribas y fariseos hipócritas, porque limpiáis el exterior del vaso y del plato mientras por dentro están llenos de robo y de intemperancia. ¡Fariseo ciego!, limpia primera lo adentro del vaso, para que también lo de fuera quede limpio!...  (cf Mt 23, 23-32). 

    Pero, esperamos que eso no sea el caso de nadie, porque nuestro deseo, es volverse realmente Santos, a la manera de Jesús, no “mínimos” del Paraíso, sino "grandes" en el reino de los Cielos (cfr Mt, 5,19), porque estamos convencidos, que más nos esforzamos en imitar a Jesús (quien al 30, quien al 60 y quien al 100 - cf Mc 4,20 ) más almas se salvarán, como nos ha dicho elocuentemente el Apóstol, y es decir: “Tú con tu ejemplo y tu perseverancia, en Cristo, te salvarás a ti mismo y los que te escuchan!” ( cf 1Tim 4,16), y no sólo el Apóstol dice eso, pero también la Virgen (en una Aparición - reconocida por la Iglesia -) nos dice: “¿queréis ofrecer sacrificios y oraciones para la conversión de los pecadores? ¡Mirad que muchas almas acaban al infierno porque no hay alguien que se sacrifica e intercede para ellos! >> (cf María desde Fatima - 19.8.1917)...

    Por tanto querido hermano Illus, intentamos juntos usar la justa "metodología" por un más correcto aproche con las almas, porque, hay lugar para todos en la Iglesia, para los eruditos como San Pablo Apóstol, pero también - como explica la Sagrada Escritura - para los iniciados o hasta iletrados como San Pedro y San Juan Apóstol, cuando por ejemplo leemos: “viendo la confianza de Pedro y de Juan, y sabiendo que eran sin letras y del vulgo, se maravillaban reconociéndoles que habían estado con Jesús"( cf Hech 4,13), al contrario un bonito día, alguien directamente del Señor se deberá sentir decir de Cambiar "metodología de aproche" con las almas antes de entrar a Paraíso, ya que está escrito: “¡Si un hombre instruido oye un discurso inteligente, lo aprueba y le añade algo de lo suyo; si en cambio lo oye un alocado, lo desagrada y lo echa detras de sus espaldas!,.. porque la ciencia del insensato ( que perecerá junto al necio - cf Sal [48],11 b ), son los discursos incomprensibles!” ( Ecli 21,15)… Por tanto, querido hermano, pesamos cada nuestra palabra antes de abrir la boca, porque así dice el Dios: “Yo os digo que en el Día del juicio los hombres rendirán cuenta de toda palabra vana que hayan pronunciado; ya que por  tus palabras serás justificado y por tus palabras serás condenado” (Mt 12, 36-37). Pero esperamos este no sea el caso de nadie, querido hermano Illus. 

¡Amén!

 ¡Buena meditación
     y Deseos de Santidad !
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                              por un amico suyo, que un día se revelerá…

                                                                                                                      
Había también esta mapa conceptual sobre el sitio ( green link donde  estamos ) donde ya era evidente que los frailes V.V. no van en el convento de las  “monjas” y etc…

Pero en todo caso, para ser más trasparenti, y “quitar” algunos malos pensamientos, que usted y otros pueden hacer, sobre el comportamiento entre frailes y monjas, entonces sepa también que así a tal próposito está escritto en nuestro Regolmento Interno V.V., que usted justamente non sabía:

CLARIFICACIONES VARIAS SOBRE EL
COMPORTAMIENTO ENTRE
HERMANOS Y HERMANAS
( CAPÍTULO III° ) 

EN LO QUE CONCIERNE AL COMPORTAMIENTO QUE SE NECESITA MANTENER ENTRE LAS VIVIENDAS  MASCULINAS  Y AQUELLAS FEMININAS, "OBEDECIENDO AL SENTIDO COMÚN"

    Ningún pequeño fraile, solo o acompañado, podrá entrar nunca en las viviendas de las pequeñas monjas, o viceversa, excepto un eventual permiso del  Provincial. 
    En lo que concierne luego, a aquel eventual lugar común, denominado: << El Cenáculo, (interno V.V.) >> ya descrito en las "clarificacines varias" sobre las viviendas, está severamente prohibido (dentro de lo posible) irse allí solos, para evitar que se encuentran allí solos un pequeño fraile con una pequeña monja, porque como dice nuestro Exca. Obispo diocesano, ¡ es bien  " Obedecer " al Sentido Común !

EN LO QUE CONCIERNE AL COMPORTAMIENTO QUE SE NECESITA MANTENER EN CADA LUGAR CON LAS MUJERES, O VICEVERSA, "OBEDECIENDO AL SENTIDO COMÚN"

    En lo que concierne, a los comportamientos en los viajes y no viajas, un pequeño fraile, (excepto el Sacerdote en el más breve tiempo posible de la Confesión), en cualquier lugar se halle, haga de todo en el límite de lo posible (cf Jn 8,9 b), para no estar nunca solo con una pequeña monja o con una mujer, o viceversa, por las pequeñas monjas; para evitar así ulteriores tentaciones o eventuales escándalos; ya que a tal propósito, así dice el Señor:    

     << Es inevitable que ocurran escándalos, pero ¡ay del hombre por culpa del que ocurre el escándalo! >> (Mt 18,7) << Sería mejor para él que le ataran al cuello una piedra de moler, y le echaran en los abismos del mar >>. ( Mt 18,6 B) 

N.B. Pues (en cualquier lugar), nunca solos hermanos y hermanas, y si ocurriera el caso de excepción, denominado en esta Regla V.V. “dentro de lo posible" o “en los límites de lo posible", este hermano y esta hermana - que deben hacerse entre ellos la corrección fraterna o etc… ¡siempre sean y imperativamente bajo la mirada de alguien ! - ¡ afuera de este mando Religioso, se arriesga seriamente de caer en la inmediata expulsión de nuestra comunidad ! El Discurso también vale por quien ve eso y no refiere a un superior nuestro V.V., según la corrección fraterna Evangélica. (cf Mt 18, 15-17..). ¡ Amén !   

         En conclusión (a su pregunta)
Así dice nuestro Reglamento interno V.V. :
   “ ¡Dicho eso, ya que hemos venido en este mundo, no para hacer lo que ya ha sido hecho, sino para hacer lo que todavía se necesita hacer, entonces para no desperdiciar todavía tiempo, entre preceptos y preceptos, mientras hay muchas almas que salvar (cf 1Tim 4,16), por lo que no está prescrito, me refiero a todos los consejos de mis Santos hermanitos del Cielo, particularmente a los de mi Carisimísimo Hermano, S.Francisco de Asís, excepto los que podrían variar la personalidad de nuestro Árbol gemelo ( al suyo), que el Señor y María han querido! Sí, por lo que no está prescrito, además de (que) los Consejos de todos los Santos (Católicos ), nos referimos sobre todo a todos los Consejos Bíblicos, “resumidos en Cristo” y en su Iglesia Católica Apostólica y Romana, de rito latino”.  (cf Ef 1,9-10). ¡Amén!”  ¡Ya que no somos específicamente Franciscanos de S.Francisco y de Santa Clara, pero a lo sumo - con el Espíritu de los primeros Franciscanos y carmelitas - somos << ¡Los Pequeños Frailes y Hermanas de Jesús y Maria! >> como ya era explicado, no sólo en fondo en el home page del presente sitio, pero también en nuestro Carisma, y en nuestras Constituciones V.V. enumeráis claramente de los green link del home page del presente sitio!    
P.D.

      En lo que concierne si la Santa Sede nos ha dado el permiso de vivir juntos entre hermanos y hermanas (cuando rogamos juntos en el cenáculo interno - separado distintamente de las dos viviendas V.V. sea masculinas que femeninas - y etc… ya que este estilo de vida se encuentra escrito en los Hechos de los apóstoles - cf Hech 1,14), entonces querido hermano oblato, se recuerda lo que dijo el Cardenal de Sabina – amante de toda Santidad y protector de los pobres de Cristo - a todos aquellos Obispos (no a un simple oblato ) y Cardenal que estaban allí presentas incluido al Papa, que al unísono decían casi todo ser imposible el estilo de vida de Francisco y de los pequeños frailes … (cf F.F.1479) : 

      "Si pues rechazamos la demanda de este pobre como demasiado difícil y extraña, siendo así que no pide sino la confirmación de la forma de Vida Evangélica, guardémonos de inferir con ello una injuria al Evangelio. ¡Si en efecto alguno afirmara que dentro de la observancia de la Perfección Evangélica y en el voto de practicarla se contiene algo extraño, irracional o imposible de cumplir, sería convicto de blasfemo contra el Evangelio!”  (cf Mc 3,28-29).  Al oír tales razones, volvióse al pobre de Cristo el Sucesor de Pedro y le dijo:  ¡Ruega a Cristo, hijo,  que por tu medio nos manifieste Su Voluntad !” >> (F.F. 1062). 

      ¡En palabras pobres, si el Señor nos ha creado como plantas de uva, ninguno (incluido un fraile oblato o quienquiera sea) puede pedirnos insistentemente (para no quedar decepcionado) producir las castañas espinosas o los higos secos !, por eso en fin faltan muchas vocaciones como efectivamente también está escrito: << Los higos en efecto no echarán brotes, ni habrá fruto en las vides, faltará el producto del olivo, y los campos no producerán alimento, falterán las manadas de los apriscos, y los establos quedarán vacíos.. >> (cf Hab 3, 15 – 19).

       Sí, por esto así concluye ( para evitar que alguien nos tomara por Luteranos, Testigos de Jehová o etc..) el Catecismo de la Iglesia Católica, que al respeto de no pretender los tomates de la vid, dice: << El alma que quiere avanzar en la "Perfección", según el consejo de San Juan de la Cruz, debe "considerar cuidadosamente entre qué manos se pone porque el discípulo será como su maestro, el hijo como su padre." Y añade: “¡[El Guía] debe ser sabio, prudente y rico en experiencia… Si el director espiritual no tiene también la experiencia de lo que es más sublime, es incapaz de conducir por ella a las almas que Dios en todo caso llama, e incluso no las comprenderá !” >> (CCE 2690). Y después de eso, nadie diga que senecesita tener una licenciatura o un doctorado para conducir a las almas, porque San Francisco de Asís, según lo que Jesús le ha dicho en los Fuentes Franciscanas, no fue elegido por Dios porque era un gran erudito, pero porque era sin letras así Dios podía demostrar mejor su Omnipotencia Divina (cf F.F. 1777.. ). ¡Amén!
    ¡Pues, espero haber estado clarísimo al respeto de todas sus perplejidades, entre hermanos y hermanas V.V., y entre la relación que hay entre nuestra Regla y la de San Franciso de Asís y el eventual permiso de la Santa Sede, para poder vivir el siguiente paso bíblico, y es decir << Todos éste fueron asiduos y concordes en el Ruego, junto con algunas mujeres y con Maria, la Madre de Jesús! >> (Hech 1, 14), de otro modo, si alguien dijera que no es posible vivir también este paso bíblico de los Hechos de los Apóstoles que acabamos de leer, entonces, primero méditese atentamente el siguinte paso de Jesús, que dice: << Quien, pues transgredirá uno sólo de estos preceptos, aunque mínimos, y enseñara a los hombres a hacer lo mismo, será considerado mínimo en el reino de los cielos. ¡Quien en cambio los observará y los enseñará a los hombres será  consideredo en el reino de los cielos ! >> (cf Mt 5, 19), y si luego todavía tuviera que algo decir agudamente, o distraídamente, entonces  contrólese además del Salmo [31], 9 - también un paso ya susodicho, y es decir “¡Si un hombre instruido oye un discurso inteligente, lo aprueba y le añade algo de lo suyo; si en cambio lo oye un alocado, lo desagrada y lo echa detras de sus espaldas!,.. porque la ciencia del insensato ( que perecerá junto al necio - cf Sal [48],11 b ), son los discursos incomprensibles !” ( Ecli 21,15)… pero nosotros siempre esperamos, no sea el caso de nadie. ¡Amén! ¡Amén! ¡Amén!  
¡Buena meditación  
y Deseos de Santidad! 

de un (espero) amigo suyo, que un día allá arriba encontrarle querrá… 
Ah, olvidaba :











