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Nel Nome del Signore,
e con la Grazia di Dio…

… Pace e Bene a voi  tutti,
carissimi Alleati e Simpatizzanti A.D.P.-V.V.

sono Suor Veronica M. Divina
( - Serva responsabile Generale - delle Piccole Suore di Gesù e Maria

presenti attualmente, come anche i Piccoli Frati, in tre Diocesi d’ Italia – Lamezia, Locri, Caltanissetta… )

     Vi scrivo con entusiasmo in occasione dell’invio del Poster aggiornato con tutti i Gruppi di Preghiera A.D.P. V.V.  presenti qui in Italia ( dato che abbiamo la gioia di avere degli Alleati finanche in Portogallo ) affinché possiate rendervi conto ancor meglio e rallegrarvi insieme a noi, per come questa famiglia di “piccoli” - con la Grazia di Dio - stia crescendo sempre più, in così breve tempo… 

     La cosa poi più straordinaria, sta nel fatto che molti di questi Gruppi, provenivano da gravi situazioni di sofferenza e di lontananza dalla Chiesa e dai Sacramenti Cattolici, e ora, attraverso lo sforzo di osservare le tre promesse contenute nel Modulo d’iscrizione ai Gruppi A.D.P. V.V., ecco che si sono riavvicinati in un modo concreto al Signore, passando così dalla morte spirituale ( cfr Ef 2,5 ), alla nuova Vita di Grazia ( cfr Lc 15,32; Gv 6,54 ), perseverando nella quale potranno un giorno conseguire la Vita Eterna e la Beata Immortalità !! 

     Ed è proprio alla luce di tutti questi frutti e “miracoli” di conversione - che molti di voi hanno anche vissuto in prima persona - che voglio cogliere l’occasione per aprirvi sempre più il mio cuore, a ciò che lo Spirito, in qualche modo, mi spinge a dire ( cfr Gb 32,18 ), circa l’importanza e la potenza del S. Rosario Meditato all’interno delle vostre vite, e di quelle delle persone che vi stanno accanto :
    Oggigiorno, infatti, si parla molto di “crisi delle famiglie”, dei valori morali, sociali ed ecc.. Ma noi, ci siamo mai chiesti concretamente, un po’ come Maria che si chiedeva il senso delle cose ( cfr Lc 1,29 ),  il perché di tutto questo ?, e  cioè :
“  perché tante famiglie si disgregano ? ”...
    Effettivamente, la Parola di Dio, che come è scritto è “lampada ai nostri passi e luce sul nostro cammino” ( cfr Sal 118, 105 ), ci rivela che quell’unione di spirito, che permette di far andare d’accordo caratteri e persone a volte completamente diverse tra loro, viene dalla Preghiera, dato che sta scritto : << Tutti questi erano assidui e concordi nella Preghiera…>> ( At 1,14 ), e ancora : << Il popolo si radunò come un sol uomo dinanzi al Signore. >> ( Gdc 20,1 ),  di conseguenza, in una casa, in una famiglia dove manca l’unità e la pace, molto probabilmente manca anche la Preghiera… e infatti, non a caso, anche Papa Benedetto XVI°, riprendendo un passo dell’ Enciclica sul S. Rosario scritta da Giovanni Paolo II°, afferma a tal riguardo :

     << …“La famiglia che prega resta unita. Il S. Rosario per antica tradizione si presta particolarmente ad essere preghiera in cui la famiglia si ritrova.” – ( Rosarium Virginis Mariae 41). Il Rosario è dunque ( anche ) la preghiera della famiglia. Come i grani sono tutti uniti l’uno all’altro, e formano un’unica e ininterrotta catena… così nelle nostre famiglie i singoli membri sono intimamente uniti l’uno all’altro, e formano tutti insieme un’ unica e armonica comunità familiare . >>   ( B. XVI° - Oss. Rom. 8/9 Ott. 2007, p.7 )
     Ecco dunque l’importanza e la Grazia di questi Gruppi di Preghiera A.D.P. V.V. , che hanno permesso e permettono tuttora al Signore di operare tante conversioni e riportare la pace all’interno di tutte quelle famiglie che con impegno e costante assiduità recitano il S. Rosario Meditato e partecipano regolarmente alla S. Confessione e alla S. Eucaristia, Sacramento questo di Comunione per Eccellenza, che non deve rimanere solo una Comunione fatta con la bocca, ma deve concretizzarsi sempre più nello sforzo di una Comunione di Vita ( cfr Sap 7,3 ) con la Vita di Gesù, ciascuno secondo la propria chiamata, chi al 30, chi al 60 e chi al 100 %  ( cfr Mc 4,8 ); 
       Dunque, questa potentissima Preghiera Mariana - unita appunto ai Sacramenti Cattolici -, si presta particolarmente a divenire uno straordinario mezzo di riconciliazione e unità, proprio perché attraverso le “meditazioni” dei misteri contenute nel “Sacro Libretto di Circolazione” - scritto dal nostro iniziatore sotto ispirazione divina - ci viene spiegata in un modo semplice, ma allo stesso tempo tremendamente luminosa ed eloquente, la Parola di Dio che è l’Unica che ci può rendere realmente una cosa sola: un sol Corpo e un solo Spirito ( cfr Ef 4,4 ), come infatti sta scritto : <<  I tuoi figli ( sono )… riuniti dalla Parola ! >> ( Bar 5,5 ).
          E affinché, poi la Preghiera non resti solo Parola, ma si faccia sempre di più “carne con la nostra carne”- come diceva anche Papa B. XVI° - anche voi cari Alleati e Simpatizzanti V.V. siete invitati dal Signore, nel vostro piccolo, a portare a tutte quelle famiglie in crisi che incontrerete e che saranno disposte ad ascoltarvi, questo Annuncio di Vera Gioia Cristiana, attraverso l’invito a partecipare alla Preghiera del S. Rosario Meditato, dato che sta anche scritto : << Li colmerò di Gioia nella mia casa di Preghiera ! >> ( Is 56,7 ), per allargare così sempre più, questa grande rete d’Amore ( cfr Mt 13,47-50 ), le cui maglie più diverranno fitte, forti e unite tra loro, più potrà impedire che tanti che gridano, ed hanno bisogno anche del nostro aiuto, precipitino in quel profondo burrone, dal quale si entra e non si esce più (  cfr Sal 48,20; Gdt 16, 17  ).
     
     Approfittate di ogni occasione ( cfr Col 4,5 ), ovunque vi trovate, in ufficio, al Supermercato, a casa, per strada, invitate anime a Pregare con voi; i vostri Cenacoli di Preghiera - come dice la Parola di Dio - si riempiano ( cfr Mt 10, 22 ), siano, come delle piccole “ verdi oasi ” nel secco deserto di questo mondo, spesso troppo arido di formalismo e materialità… si, “verdi oasi ” dove poter attingere e dissetarsi alla zampillante acqua del Vangelo ( cfr Gv 4,14 ), e così, come in certo modo sta scritto :
      « …Il deserto diventerà un giardino…

  Nel deserto prenderà dimora il diritto

  e la giustizia regnerà nel giardino.

  Effetto della giustizia sarà la pace,

  frutto del diritto una perenne sicurezza.

  Il mio popolo abiterà in una dimora di pace…» ( Is 32,15-18 )
                    … anche  attraverso i nostri e i vostri continui “Verdi” “ SI ”. Amen !
    Detto questo, uniti sempre più nella preghiera, e ricordate sempre che vi vogliamo non soltanto Bene, ma soprattutto Santi !! 

    Dunque, Pace e Bene !..
    e Auguri di Beata Immortalità !!..
    Si, pensateci: Beata Immortalità !!!..
    ( Vi manda a dire anche Frà Volantino…)
25.01.2008

( Giorno della Conversione di S. Paolo ) e questo è il segno, trovato dopo aver terminato la lettera :
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Firmato


Sr Veronica M. D.





    << L’unità con Dio e con gli altri si costruisce innanzitutto mediante una vita di preghiera, nella costante ricerca della "volontà di


     Dio in Cristo Gesù verso di noi " (cfr 1 Ts 5,18).  >>   ( B. XVI°- Omelia del 25.01.08 secondi Vespri  Solenn. della Convers. di San Paolo ) 














