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COMMENT “SE VÊTIR”

c’est-à-dire, outre que se vêtir modérément d’une manière chaste, 

1Comment reconnaître un de nos membres ADP-VV ?
2Et comment reconnaître un vrai Groupe ADP-VV ? 
3Et comment reconnaître nos Responsables ADP-VV ?
     1 Nous pouvons reconnaître un notre vrai allié ADP-VV si 
Avant tout, c’est une personne affable et spirituelle, et ensuite, en second lieu, au poignet droit, où il devrait toujours porter, comme juste règle, notre Rosaire vert à poignet complété par une croix avec, au dessus, le V vert, comme sur la première photo ici en  haut à gauche, je dis de toujours le porter ( dans les limites du possible ) étant donné que St. François d’Assise disait que qui serait mort avec l’ habit, aurait été davantage bénis… et aussi parce que, à cela on voit combien quelqu’un y tient à faire voire qu’ il appartient à Marie et à ses groupes Mariales ADP-VV, qui s’ingénient sur tous les moyens de faire se déclencher des demandes auprès des gens, comme du type: qu’il est beau ce bracelet, ou qu’est-ce que c’est ce bracelet ?, de façon à ce que l’on puisse cueillir – comme disait l’Apôtre (cfr 2Tm 4, 2)  l’occasion opportune ou inopportune pour parler de Marie, qui conduit à travers ses méditations et les nôtres, de groupe, à Jésus et à ses Sacrements, spécialement à celui de la Ste. Confession et de la Sainte Communion qui, si elle est faite vraiment bien, donne la Vie Éternelle !...

     2 Nous pouvons reconnaître un vrai Groupe de Prière ADP-VV si 

Avant tout, il y a une certaine affabilité et concorde entre les membres,  et en plus, la bonne volonté et la joie dans l’assiduité à la Prière de Groupe, au moins une fois par semaine.. et ensuite, en second lieu, à ces signes extérieurs mais importants pour la constitution de nos Groupes, et c’est-à-dire: Tout groupe de Prière Mariale ADP-VV, doit laisser toujours affiché en sa maison, un Poster ADP-VV (cfr photo en bas - pag. 8c ), et quand il Prie, il doit tenir toujours exposé notre Diptyque Étendard ouvert et avec la bougie allumée au centre du Diptyque bien en vue ( cfr photo à gauche - pag. 8c  ), ensuite, en premier lieu, la Bible Sacré et le Livret Sac. de Circulation, comme Directoire général de la Prière ADP-VV., Structure celle-ci Générale, où ensuite peuvent être associées d’ autres méditations, à récapituler cependant toujours à l’ inté-rieur du SLC, qui conduit toujours à la Bible selon la tradition de notre Cha-risme et surtout,  selon la Tradition de l’ Église,  en lesquels on apprend à












aimer par dessous tout Dieu, Marie, l’ Église Cath. les Prêtres, les 
Consacrés… et spécialement comme déjà dit, les Sacrements. En paroles pauvres, si vous allez dans un de nos groupes de prière, où au centre il n’ y ait pas Dieu… la Bible Sacrée et notre Livret Sac. De Circulation, et d’ autant moins, où il n’ y a pas de Reconnaissance visible envers qui l’a écrit et envers qui l’explique avec une certaine implication et dextérité, simplicité de cœur et enthousiasme et surtout avec beaucoup de sincérité, alors, sachez avec absolue certitude, que vous vous êtes trompé de porte, celui-ci n’est pas un de nos groupe ADP-VV, mais le risque d’un danger publique, qui dit être une chose, mais qui en réalité ne l’est pas ! 
     3 Nous pouvons reconnaître un vrai Responsable laïc ADP-VV si 

Avant tout il y a en lui ( c’est-à-dire en tel membre) une certaine affabilité et implication joyeuse dans le fait de vouloir faire bien prier les personnes du Groupe ADP-VV, y compris les sympathisants, et aussi une certaine implication à promou-voir – dans le respect – de nouvelles inscriptions pour son propre Groupe ou aussi pour les autres Groupes ADP-VV, car nous ne devons jamais perdre de vue ceci: Tout nouveau membre inscrit ou enregistré, est un membre quasiment sauvé, étant donné que pour s’inscrire dans nos Groupes  ADP-VV, vous savez tous que l’on doit promettre à Dieu avec une belle signature, l’effort, un : de la Prière Mariale, deux : la participation aux Sacrements, et trois : les œuvres de Charité, sans lesquels, dit l’Apôtre Saint Jacques, on ne peut pas être Sauver.. soit : « La Foi sans les Œuvres ne Sauve pas ! » ( cfr Jc 2, 14.26 )  ( cfr SLC pag. 180-184b ).

    Mais continuant donc, qui sont ces  Responsables laÏcs ADP-VV ?
- Le Chef de Groupe comme signe extérieur a : la petite étoile dorée sur la Croix du Rosaire vert ADP-VV… ; demie petite étoile, le Vice…
- Le  Respons. Laïc Citadin comme signe ext. outre le Rosaire et la petite étoile a :
le bracelet de sac ADP… avec une bandelette blancheт; demie band. blanche le Vice..
- Le  Respons. Laïc Provincial ( diocésain ).. outre le Rosaire et la petite étoile a :
le bracelet de sac ADP… avec une bandelette jauneт; demie band. jaune le Vice..

- Le  Respons. Laïc Regional.. outre le Rosaire et la petite étoile a :
le bracelet de sac ADP… avec une bandelette vert foncéт; demie band. vert foncé le Vice..

- Le  Respons. Laïc National.. outre le Rosaire et la petite étoile a :
le bracelet de sac ADP… avec une bandelette azureт; demie band. azure le Vice..

- Le  Respons. Laïc Général ou Mondial.. outre le Rosaire et la petite étoile a :
le bracelet de sac ADP… avec une bandelette rougeт; demie band. rouge le Vice..

т  et au centre de la bandelette du  bracelet des Responsables ADP-VV, il doit y avoir un petit Tau  !  ( cfr  Ez  9 )
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   2 Nous pouvons reconnaître extérieurement un vrai Groupe de Prière ADP-VV à notre “Diptyque-Étendard” ouvert, avec la bougie allumée chaque fois que l’on prie au centre de Diptyque bien en vue, ensuite, en premier lieu, la Bible Sacrée et le Livret Sac. de Circulation, comme Directoire Spirituel-Général de la Prière ADP-VV. …





 Responsable Laïc Citadin ADP-VV     Responsable Laïc Provincial ADP-VV 

















             Et ainsi de suite, jusqu’au Responsable Laïc Général ADP-VV,


comme l’explique la page 9 B,  ci-jointe…














    1 Nous pouvons reconnaître un notre vrai allié ADP-VV au poignet droit, où il devrait toujours porter, comme juste règle, notre Rosaire vert à poignet complété par une Croix avec, au dessus, le V vert …





    Chef de Groupe ADP-VV             Vice Chef de Groupe ADP-VV
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Diptyque Étendard                 ADP-VV…





Poster ADP-VV…


























