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COMO “VESTIR-SE” 

isto é, além de vestir-se moderadamente de um modo casto, 

1Como reconhecer um nosso membro ADP-VV ?

2E como reconhecer um verdadeiro Grupo ADP-VV ? 
3E como reconhecer os nossos Responsáveis ADP-VV ?
     1 Podemos reconhecer um nosso verdadeiro aliado ADP-VV se 

Antes de tudo é uma pessoa afável e espiritual, e em segundo lugar do pulso direito, onde deveria trazer sempre, como justa regra, o nosso Rosário verde de pulso completo de cruz com a V verde por cima, como na primeira fotografia aqui ao alto à esquerda, digo sempre de trazê-lo ( na medida do possível ) dado que S. Francisco de Assis dizia que quem morresse com o hábito, seria mais abençoado … e também porque disto se vê a importância que um dá em fazer ver que apartem a Maria e aos seus grupos Marianos ADP-VV, que estudam tudo para fazer as pessoas disparar perguntas, como do tipo: que bela esta pulseira, ou que coisa é esta pulseira ?, de modo que se possa colher – como diceva l’Apostolo (cfr 2Tim 4, 2)  a ocasião oportuna ou inoportuna para falar de Maria, que conduz através das suas e nossas meditações de grupo a Jesus e aos seus Sacramentos, especialmente àquele da S. Confissão e da S. Comunhão que se é feita verdadeiramente bem dá la Vida Eterna !...

     2 Podemos reconhecer um verdadeiro Grupo de Oração ADP-VV se 

Antes de tudo existe uma certa afabilidade e concórdia entre os membros e ainda a boa vontade e a alegria na assiduidade da Oração de Grupo, pelo menos uma vez por semana.. e depois disso em segundo lugar destes sinais exteriores mas importantes para a constituição dos nossos Grupos, isto è: Cada grupo de Oração Mariano ADP-VV, deve ter sempre exposto em casa um Poster ADP-VV ( cfr fotografia de baixo - pág. 8c ), e quando Reza, deve ter sempre exposto o nosso Estandarte aberto e com a vela acesa ao centro do Estandarte bem à vista ( cfr fotografia à esquerda - pág. 8c  ), depois em primis a Sagrada Bíblia e o Sag. Livrete de Circulação, como Diretório geral da Oração ADP-VV. ; Nesta Estrutura Geral se podem agregar outras meditações, recapitulando-as porém sempre ao interno do SLC, o qual conduz sempre à Bíblia segundo a tradição do nosso Carisma e sobretudo segundo a tradição da Igreja, onde se cresce no












amor sobretudo a Deus, a Maria,  à Igreja Cat.  aos Sacerdotes, oas   

Consagrados… e especialmente como já dissemos, aos Sacramentos. Em poucas palavras, se fordes num nosso grupo de oração, que ao centro não põe Deus.. a Sagrada Bíblia e o nosso Sag. Livrete de Circulação, e nem sequer lá existe um Reconhecimento visível por quem o escreveu e por quem o explica com um certo empenho e perícia, simplicidade de coração e entusiasmo e sobretudo com tanta sinceridade, então saiba com absoluta certeza que se enganou na porta, aquele não é um nosso grupo ADP-VV, mas corre o risco de ser um perigo público, porque diz de ser uma coisa, quando em realidade não o é ! 

     3 Podemos reconhecer um verdadeiro Responsável leigo ADP-VV se  

Antes de tudo se nele ( isto é em tal membro) existe uma certa afabilidade e alegre empenho no querer que as pessoas do Grupo ADP-VV rezem bem, incluindo os simpatizantes, e também um certo empenho na promoção - no respeito - de novas inscrições ao próprio Grupo ou mesmo aos outros Grupos ADP-VV, porque jamais devemos perder de vista isto: Cada novo membro inscrito ou registado, é um membro quase salvado, dado que para inscrever-se aos nossos Grupos ADP-VV, sabei todos vós que se deve prometer a Deus com assinatura, o esforço, um : da Oração Mariana, dois : da participação aos Sacramentos, e três : das obras de Caridade, pois sem elas, diz o Apóstolo S. Tiago, não nos podemos salvar.. ou seja : « A Fé sem as Obras não Salva ! » ( cfr Tg 2, 14.26 )  ( cfr SLC pág. 180-184b ).
    Mas continuando, quem são estes ResponsÁVEiS lEiGOS ADP-VV ?

- O Líder de Grupo tem como sinal exterior : a estrelinha dourada sobre a Cruz do Rosário verde ADP-VV… ; meia estrelinha o Vice…

- O Respons. Leigo Citadino tem como sinal exterior, para além do Rosário e da estrelinha :
a pulseira de saco ADP… com  uma tirinha brancaт; meia tirinha Branca o vice..

- O Resp. Leigo Provincial ( diocesano ) tem.. para além do Rosário e da estrelinha :
a pulseira de saco ADP… com  uma tirinha amarelaт; meia tirinha Amarela o vice..

- O Respons. Leigo Regional tem.. para além do Rosário e da estrelinha :
a pulseira de saco ADP… com  uma tirinha verde escuraт; meia tirinha Verde escura o vice..

- O Resp. Leigo Estatal ou Nacional tem.. para além do Rosário e da estrelinha :
a pulseira de saco ADP… com  uma tirinha azul escuraт; meia tirinha Azul escura o vice..

- O Resp. Leigo Geral ou Mundial tem.. para além do Rosário e da estrelinha :
   a pulseira de saco ADP… com  uma tirinha vermelhaт; meia tirinha Vermelha o vice..

т  e ao centro da tirinha da pulseira, dos Responsáveis ADP-VV, deve estar uma pequena Tau  !  ( cfr  Ez  9 )
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 Responsável Leigo Citadino ADP-VV        Responsável Leigo Provincial ADP-VV 

















E assim por diante, até ao Responsável Leigo Geral ADP-VV,


como explica a página 9 B,  aqui ao canto…











        Líder de Grupo ADP-VV              Vice Líder de Grupo ADP-VV
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        2 Podemos reconhecer exteriormente um verdadeiro Grupo de Oração ADP-VV do nosso Estandarte aberto, com a vela acesa sempre que se reza num lugar bem à vista ao centro do Estandarte, depois em primis a Sagrada Bíblia e o Sag. Livrete de Circulação, como Directório Espiritual-Geral da Oração ADP-VV. …








Estandarte 


ADP-VV…

































































Poster ADP-VV…





     1 Podemos reconhecer um nosso verdadeiro aliado ADP-VV do pulso direito, onde deveria trazer sempre, como justa regra, o nosso Rosário verde de pulso completado de Cruz com a V verde por cima…


























